           




     Զեկույց
Վեդի քաղաքային համայնքի 2021թ.բյուջեում փոփոխություններ կատարելու մասին   
-Վեդի համայնքի բնակիչ բարերար Մանուկ խաչատրյանի  հովանավորությամբ կառուցվում  է Վեդին խորհրդանշող բրոնզե արձան,որը տեղադրվելու է Վեդի քաղաքի կենտրոնական Արարատյան 55 հասցեում, նոր հիմնանորոգվող պուրակում: Արձանի կառուցման համար հեղինակ Ամբիկ Սաֆարյանին տրամադրել է 11.000.000դրամ, համաձայն կողմերի և համայնքապետարանի միջև կնքված եռակողմ պայմանգրի: Սակայն կապված բրոնզի կտրուկ և անսպասելի թանկացման հետ արձանը կառուցող հեղինակ Ամբիկ Սաֆարյանը չի կարողանում ավարտել ձուլման աշխատանքները, և խնդրել է համայքապետարնի աջակցությանը՝ տրամադրելու 1.000.000դրամ, աշխատանքները ավարտելու նպատակով:  Խնդրի կարգավորման համար անհրաժեշտ է կատարել բյուջեի համապատասխան փոփոխություն, որը  ներկայացվում է Ձեր քննարկմանը:
   - Վեդու քաղաքային կոմունալ ծառայության կողմից ներակյացվել է զեկուցագիր, որով առաջարկվել է կապված որոշակի ծախսերի հետ կատարել բյուջեի փոփոխություն, և գումար հատկացնել 507.000դրամի չափով՝ լուսավորության ցանցի համար անհրաժեշտ նյութերի ձեռքբերման, տանիքների ընթացիկ նորոգուման աշխատանքների ,  և շինարարակն այլ ապրանքների  ձեռք բերման  նպատակներով:
-Երիտասարդների եվրոպայի ծանրամարտի աձաջնության ոսկե մեդալակիր Գոռ Սահակյանին, արծաթե մեդալակիր ՝ Սուրեն Գրիգորյանին, ինչպես նաև նրանց մարզիչներին դրամական պարգևներ հանձնելու համա անհրաժեշտ է կատարել բյուջեի համապատասխան փոփոխություն: 

  Նշված խնդիրների կարգավորման նպատակով փոփոխությունները ըստ ծախսային տողերի և հոդվածների ներկայացվում է Ձեր քննարկմանը և հաստատմանը:                          
                   Պակասեցնել՝
  1/  ä³Ñáõëï³ÛÇÝ ýáÝ¹Ç  4891 Ñá¹í³ÍÁ  2.504.000¹ñ³Ùáí, ï³ñ»Ï³Ý ×ßïí³Í åÉ³ÝÁ  ë³ÑÙ³Ý»Éáí 11.100.000¹ñ³Ù:     




   


       
                                 Ավելացնել՝
ա/ Սոցիալական հատուկ արտոնություններ ծախսային ծրագրի  4727 /կրթական և սպորտային նպաստներ/ հոդվածը  500.000դրամով, տարեկան ճշտված պլանը սահմանելով   500.000դրամ: 
բ/ Սոցիալական հատուկ արտոնություններ ծախսային ծրագրի  4729 /այլ նպաստներ բյուջեից/ հոդվածը  500.000դրամով, տարեկան ճշտված պլանը սահմանելով   7.700.000դրամ: 
գ/ Հանգիստ, մշակույթ և կրոն ծախսային ծրագրի  4239 /ընդհանուր բնույթի այլ ծառայություններ/ հոդվածը  1.000.000դրամով, տարեկան ճշտված պլանը սահմանելով   1.000.000դրամ                            
դ/  Քաղաքային կոմունալ ծառայության 4251 /շենք.և կառ.ընթացիկ նորոգում/ հոդվածը՝   330.000 դրամով, տարեկան ճշտված պլանը սահմանելով 10.330.000հհ դրամ:   
ե/  Քաղաքային կոմունալ ծառայության 4269 /հատուկ. նպ.այլ նյութեր/ հոդվածը՝ 174.000 դրամով, տարեկան ճշտված պլանը սահմանելով 2.674.000հհ դրամ:                              
         Ô»Ï³í³ñí»Éáí §î»Õ³Ï³Ý ÇÝùÝ³Ï³é³í³ñÙ³Ý Ù³ëÇÝ¦ ÐÐ ûñ»ÝùÇ 18-ñ¹ Ñá¹í³ÍÇ

    1-ին մասի 5-ñ¹ Ï»ïÇ å³Ñ³ÝçÝ»ñáí 


         




   ²í³·³ÝÇÝ   áñáß»ó

                        Ð³ëï³ï»É  2021Ã.  µÛáõç»Ý ÷á÷áËí³Í ï»ëùáí                         
           Կատ. ՖՏԲ պետ Ա.Ավետիսյան    


